

立即發佈: 2021 年 12 月 31 日

凱西・霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈《應對冬季病例數激增計畫》

在紐約與冬季激增的病例數作鬥爭之際,州長公佈專項計畫,旨在保護紐約弱勢群眾、
挽救生命和支持重要產業發展

其建立在持續開展的工作內容基礎之上,包括發放數百萬個測試包,為增加醫院容載力和解決人員短缺問題而採取措施,為接種疫苗和加強針而持續開展外展工作

凱西·霍楚爾州長今天公佈《應對冬季病例數激增計畫 2.0 (Winter Surge Plan 2.0)》,該計畫是一項為加強紐約對冬季病例激增的應對能力而新展開的專項工作。霍楚爾州長公佈的全面計畫內容要點有五個核心內容:保證學生上學,加強佩戴口罩和檢測工作,預防嚴重疾病和死亡,擴大接種疫苗和加強針的途徑,與當地領導人展開合作。霍楚爾州長還在新年前的數個小時敦促紐約民眾以安全負責地方式歡度新年前夕。

「隨著假期週末的來臨,紐約州將調用一切可以調用的資源來應對冬季病例數激增,也會保證紐約民眾的安全,」**霍楚爾州長表示。**「透過有針對性的採取措施,與當地領導人展開合作,為確保所有人的安全而採取接種疫苗、接種加強針和在室內佩戴口罩等通識性措施,我們就能渡過此次病例數激增難關。」

「我們在保證家庭和社區安全方面擁有所有手段,」**州衛生廳代理廳長瑪麗·T·巴塞特(Mary T. Bassett) 博士表示。**「我們必須要確保採用所有手段。霍楚爾州長開展的專項計畫旨在擴大接種疫苗和加強針的途徑,加強佩戴口罩和檢測能力,加大保護健康照護工作者的措施力度,這些都是戰勝傳播迅速的奧密克戎 (Omicron) 變種所需的全面策略內容。我們將透過逐層開展的減緩措施來保持紐約民眾健康,也將能有效控制住冬季病例數激增。」

- **1.保證學校開放運行**:在遠程教學和學校關閉持續了兩年後,霍楚爾州長專注於明年讓學生上學的工作。霍楚爾州長公佈的 **5** 個方面計畫的第一階段工作內容有:
 - 為學生和校區進行檢測:本週各學校收到了556萬個檢測包,預計未來數天還會收到600到700萬個檢測包。紐約已為發放檢測包而調用40輛卡車和86名州政府人員。總的來說,紐約州為此項發放任務準備了3,700萬個檢測包。

- *與郡縣一起實施檢測後返校 (Test-to-Stay) 政策*:檢測後返校政策已成功證明能保證兒童安全,也能確保學校開放運行。如果學生檢測出陽性結果,則同學可攜帶檢測包回家,並在獲得陰性結果時返回課堂,無需強制檢疫。
- 保護高校學生和教職工的安全:紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 和紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 將推行要求全體學生接種加強針的新規定,校園中要求在室內公共場所強制佩戴口罩,要求全體教職工接種疫苗。學生還需在返校時提交陰性結果。
- **2.繼續佩戴口罩,繼續接受檢測:**霍楚爾州長承認要阻止病毒傳播,紐約民眾必須繼續 佩戴口罩,繼續接種冠狀病毒檢測。霍楚爾州長將:
 - 延長實施佩戴口罩或接種疫苗 (mask-or-vax) 規定的期限:衛生廳 (Department of Health) 將延長實施佩戴口罩或接種疫苗規定兩週時間,從而對工作人員予以保護,也讓企業保持開放營業。
 - *更廣泛地分發口罩*:紐約州已分發 500 萬個 KN-95 口罩,州立法人員還將發放更 多口罩。數十萬個口罩還將分發至養老院訪客手中。
 - 新建檢測點:霍楚爾州長將於 1 月 4 日開設 6 個檢測新址,全州將共有 19 個州營檢測點。此外,霍楚爾州長還宣佈要在先前宣佈開展的大都會交通署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA) 臨時檢測點基礎上,再在大都會交通署車站開設兩個新檢測點。
- **3.預防嚴重疾病和死亡**:在確診人數增加的情況下,霍楚爾州長優先支持醫院體系,從而預防嚴重疾病和死亡。《應對冬季病例數激增計畫 2.0》將:
 - 分發抗病毒醫療用品:紐約將與拜登 (Biden) 政府展開合作,旨在準備抗病毒藥物 巴弗洛西 (Pavloxid),並將這一藥物推廣開來。
 - 增加醫院容載力:霍楚爾州長還將繼續加強 11 月 26 日頒布的行政命令,從而增加醫院容載力。自她上任以來,容載力有限,且要暫停非必要手術的醫院數量從 32 家減少到 21 家。
 - 開展國家警衛隊急救 (National Guard EMT) 培訓: 為了加大對健康照護勞動力能力長期需求的應對,衛生廳和海陸軍事務處 (Division of Military and Naval Affairs) 將從 1 月 5 日起開辦兩期急救試點培訓課程。兩期課程將各有 40 名現役人員參加(共有 80 名現役人員),這些人員將於 2 月得到部署。
 - 獲得聯邦合作夥伴的增援:我們將在未來數天迎來國防部 (Department of Defense, DoD) 醫療響應和災難醫療協助小組 (Disaster Medical Assistance Teams, DMATs)。其中 35 名來自醫療響應和災難醫療協助小組人員將部署至錫拉丘茲 (Syracuse) 紐約州立大學北部地區校區 (SUNY Upstate),23 名來自國防部的醫療響應小組人員將部署至水牛城的伊利郡醫療中心 (Erie County Medical Center),50 名來自新急救小組的人員將被部署至紐約市。
 - 保護養老院住戶和工作人員:霍楚爾政府與紐約境內的全部 606 家養老院保持密切聯繫,政府將為他們增發個人防護用品,以保證所有患者和工作人員的安全。此外,政府還將與醫院展開協調,為對全體紐約民眾持續提供照護支持而部署耐用的醫療器械。

- **4.擴大疫苗和加強針的接種範圍**:疫苗依然是對抗冠狀病毒住院率和死亡率的最好防禦手段。儘管 **95%** 的紐約成人已經至少接種一劑疫苗,但在提高疫苗和加強針接種率上還有很多工作要做,尤其是兒童接種率:
 - *為養老院接種加強針:*紐約將開始要求每家養老院展示其為提高住戶疫苗和加強針 接種率的計畫。
 - *提高兒科疫苗接種率*:符合接種條件但未接種疫苗的最大人群是紐約 5-11 歲的民眾。紐約將加強對兒科疫苗接種工作的關注。
 - *為青少年接種加強針*:我們預計將很快批准 12-15 歲的兒童接種輝瑞 (Pfizer) 加強針。我們將在批准後立即向這一群體開展工作。
- **5.與當地合作夥伴合作:**霍楚爾州長從一開始就強調必須要齊心協力抗擊冠狀病毒。與冬季病例數激增作鬥爭需要與當地合作夥伴的密切合作:
 - 當地領導人應起帶頭作用:從紐約市到伊利郡的各個當地領導人將作出精明的決定。我們將繼續推行這項精確開展的專項措施。
 - 為當地合作夥伴提供資源:霍楚爾州長將繼續為抗擊冠狀病毒而領導開展由整個政府參與的工作,從而確保郡應急經理和當地學校董事會能獲得所需的檢測和口罩。

###

###

可造訪網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 瀏覽更多新聞 紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518-474-8418